



金湖县黎城街道

2021年是十四五开局之年，黎城街道以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在县委、县政府的正确领导下，以党史学习教育为抓手，以创建全国文明城市为目标，以重特大项目攻坚为突破，站上新起点、启航新征程，主动担负起光荣的使命和责任，敢为人先，争创一流，全力推进各项工作取得显著成效，在向着“强富美高”出发的新征程中，精益求精地打造黎城发展精彩样本。

坚持党建引领，凝聚开拓奋进力量。认真开展党史学习教育，创设党史学习晚间课堂、“学史崇德”流动道德大讲堂，开展“我和党旗在一起”系列活动，组织赴黄花塘等周边红色基地开展“实境课堂”6次，创建红石榴家园，定期开展党史故事分享会等活动，推进“我为群众办实事”实践活动，班子成员协调解决疑难问题68个。开展村居干部“三认”联系服务群众行动，123名“两委”成员累计走访44134户，发放民情联系卡45000余张，制定暖心举措643条。建党百年之际，街道举办“百年征程忆初心 精彩黎城续华章”庆祝建党百年主题活动，开展“红心向党、逐梦前行”、“阔步踏上新征程、民心向党庆国庆”等主题类文艺演出18场，向党的百年华诞献礼，创作《百年红船》被“学习强国”平台推广。依托微信、QQ建立“党员e家”，打造线上“流动课堂”。深入推进小区“红色物业”示范点创建，将“红色议事汇”列为基层党建书记项目，成立11个物业和小区功能型党支部，建立“红小楼议事亭”“红小楼会客厅”等9个党群议事载体，“红色议事汇”相关做法被《中国组织人事报》、“学习强国”、省委组织部网站宣传推广。探索推进“红色业委会”建设。积极推动基层党组织链条向楼栋延伸，优选136名党员楼栋长，累计召开党群议事会近90次，举办活动200多场次，参与党员群众近1万人次。大力开展“开门七件事”活动，组织志愿服务300余场。

突破重特大项目，工业经济稳步前行。街道始终坚持“项目为王、产业为纲、招商为要”的理念，把招商引资作为一号工程，高度重视、重点围绕做强智能装备制造、仪表线缆、新型材料、大健康等产业抓招商，在拉长高端装备制造业上下游产业链上狠下功夫。重特大项目攻坚共招引8个亿元以上项目，完成年任务的200%。此外，还有3个亿元以上项目正在选址。全力推进江苏宝姿实业与中国医药合作，新招引投资10亿元的时代健康医用卫生用品项目。街道坚持把项目当作推动发展的“牛鼻子”、“生命线”，紧锣密鼓抓签约项目开工。对签约项目，

积极帮助征用土地，完善开工手续，落实建设资金，2021年来完成开工项目4个，完成年任务的133%。对在建项目，倒排工期，攻坚克难，加速推进，争取早日竣工投产，有3个项目通过市亿元竣工项目验收，完成年任务的150%。为保持工业经济稳增长态势，街道重视培育大企业，将开票销售过亿元和新增开票5000万元以上作为重点企业全年的主攻方向，推动重点企业不断科技创新，推进产业转型升级，促进企业多销售多开票，全年开票销售过亿元企业达到9家，其中4家企业开票销售分别比上年净增5000万元以上，开元金属、中宝电缆2家企业开票销售分别比上年净增1.5亿元以上。抓大不忘带小，制定优惠政策，扶持成长型企业，支持企业挖潜力，培育更多规上工业企业，全年新增规上国有企业10家。预计2021年全年街道规上国有企业开票销售34亿元，全部工业人库税收达6580万元。

主动担当有为，全力服务主城工作。为广泛宣传推进文明城创建，通过微信群和朋友圈推送信息1万多条，道德讲堂开讲百余场次，发放宣传资料8万多份，设立公益广告百余处；打造“新心相印携手同行”志愿服务品牌，推进“红色物业”、“周末好儿女”、“周末课堂”、“留守儿童亲情家园”等村居服务品牌活动，每年惠及人次达5万人；践行好“社区吹哨，部门报到”的工作机制，形成文明创建工作完整闭环；选择8个点位打造创建示范点，以点带面，全面推进。协调处理九里玫瑰园项目、派出所地块、苏帮项目三期、开发区撤洪河开挖等历史遗留问题、项目用地矛盾150多起，完成中医院发热门诊用地征收。按照每个村、居每月一个亮点的要求，投入100多万元对城乡人居环境进行集中整治，清运垃圾1000多车，整治废品收购点10个，并形成常态化管理，有效提升城乡环境卫生状况。

重视民生保障，营造安全稳定环境。以“大数据+铁脚板”，构成一条完整的疫情防控链条，第一时间摸排重点人员到位，核酸检测到位、重点人员管控服务到位、住宅小区管控到位、企业防控到位，



排查中高风险地区来金返金人员1万多人次，落实“四包一”措施近千人次，广泛动员、全程服务疫苗接种工作。在全面做好群众大病医疗保险、新型农民养老保险、弱势群体救助等基本保障的同时，贯彻习近平总书记关于扶贫工作“扶上马再送一程”的要求，继续深入实施“阳光惠民”工程，对311户708人脱贫户定期“回头看”，凡年老体弱、无致富项目，有可能返贫的人员，一律想方设法给予帮扶。坚持开展城乡环境“周周看、月月评”活动，村庄环境全域整治常态化逐步形成。全力迎战台风“烟花”，做好强降雨城区防汛排涝工作，确保人民群众生命财产安全。深入开展安全生产“打非治违”、隐患排查整改专项行动，不断开展安全生产大检查，推进大兴工业集中区违法建设拆除工作，消除企业重大安全隐患。变“上访”为“下访”，主动帮助群众解决信访问题；全面开展“四项排查”，大力化解社会矛盾，控制信访存量、控减信访总量，部分疑难信访问题得到有效化解。



新征程承载新梦想 新蓝图绘就新黎城

黎城街道党工委书记张荣健率街道全体人员，向所有关心和支持黎城发展的社会各界朋友，向辛勤奋战在各行各业的干群，致以新年的问候和美好的祝福！衷心祝愿全县人民：

新年快乐、身体健康
阖家幸福、万事如意！

